
1/3

14. února 2023

Ruský průlom v oblasti konstrukce tanků. Nová ruská
munice: jistá smrt pro „Leopardy“, žasne Military
Watch
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RUSKO: Řada tanků T-90A/M bohatá na modifikace je

dědictvím legendární rodiny T-72B. Tato bojová vozidla se

začala vyrábět před 30 lety v Nižním Tagile. Dnes v jejich

modernizaci pokračují zaměstnanci státního podniku

„Rostech“.

Nejreprezentativnější představitel – T-90M „Proryv-3“ – nazývají

západní novináři monstrum. Výrazně se liší od svých protějšků z

hlediska bezpečnosti a palebné síly. Tank je vybaven pokročilým

reaktivním krunýřem „Relikt“ a přídavnými clonami, které chrání
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posádku, palivové nádrže a munici. Zasáhnout přední část věže je

téměř nemožné, odolnost vůči kinetickým projektilům je 970-1000

mm a krunýř vydrží zásah běžné americké průbojné střely M829A3.

T-90A je o něco slabší než „Proryv“, ale spolu s dynamickou

ochranou „Kontakt-5“ je jeho odolnost pancéřových plátů 830-870

mm od protipancéřových dělostřeleckých granátů a asi 1300 mm od

kumulativních.

T-90A a T-90M byly vybaveny 125 mm kanóny s hladkým vývrtem v

sadě 2A46M-5. Při použití nábojů „Svinec-2“ s uranovým jádrem

německý „Leopard 2A4“ nevydrží a bude proražen v čelní projekci.

Více chráněné „Leopard 2A6“ a „Abrams“ budou likvidovány

zasažením sektorů plášťů zbraní a pohonů věží.

Oba tanky jsou vybaveny municí „Invar-M1“ schopnou střílet na

vzdálenost kolem 5.000 metrů a termovizními zaměřovači „Essa“ a

„Sosna-U“, které umožňují vést noční boj na vzdálenost 3 až 5 km.

V zóně speciální vojenské operace se používají obě výše popsané

modifikace T-90A a T-90M, jakož i určitý počet tanků T-90S.

Military Watch: Nová ruská munice — smrt pro „Leopardy“

Podle analýzy amerického časopisu je stará ruská tanková

munice také dobrá, ale na cestě jsou ještě pokročilejší

projektily a „Armata“, což je pro západní techniku   smutný

fakt.

Podle vojenského magazínu „Military Watch“ začaly ruské ozbrojené

síly v zóně speciální vojenské operace používat nový tankový

projektil 3BM60 „Svinec-2“ (na fotografii spodní). A to znamená, že

ruská armáda je připravena na očekávaný příchod západních tanků,

jako jsou „Challenger 2“ a „Leopard 2A6“.
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Předpokládá se, že oba tanky „vydrží“ čelní zásah starým projektil

3BM42 „Mango“ sovětského typu (na fotografii výše). Ten však může

stačit proti starým tankům „Leopard“ série 2A4, které dodá Polsko.

„3BM42 je navzdory svému věku stále asi o 20 let před ostatními projektily, se kterými se
NATO a jeho spojenci v minulosti setkali v boji,“ poznamenává se v článku. "A v ruských
skladech je takových nábojů mnoho."

Techniku   NATO na polích Ukrajiny tedy čekají nemilá překvapení.

Navíc 3BM60, poprvé představený v armádě v roce 2019, není

nejúčinnějším projektilem. Existuje například i „Vakuum-1“ pro T-14

„Armata“.

Závěrečné testování a výroba T-14 a „Vakuum-1“ by se nyní mohly

urychlit, aby se kompenzovalo „ohromující“ úsilí NATO, uzavírá

„Military Watch“.
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